



温馨的永恒

合肥市胜利路小学五(2)班 张晟喆 指导老师:刘后勇

千里送鹅毛,礼轻情意重。我送母亲的礼物和对母亲的爱或许丝毫不比妈妈对我的关爱,但这并不影响我的心意。

母亲节的前一晚,妈妈上班还未回来,可我想起了妈妈平时为我做的一切:妈妈每次上班劳累了一上午,回家却依然精心做好热乎乎的饭菜。饭后,她又马不停蹄地做起家务……想着,想着,我不仅鼻子发酸,想趁着母亲节为妈妈做些什么。

第二天母亲节,我早早醒来,发现妈妈早已起来,正在为我煮鸡蛋,我十分感动,但还是偷偷地观察情况。不一会儿,妈妈来到了我的房间,我连忙装睡,她为我捋了捋被子,刚准备离开。却发现了我的

书桌上为她准备的礼物——一张自制贺卡,妈妈拿来看了一会,不仅笑了,笑得是那么的开心,我也偷偷地笑了。哦,爱是令人高兴的巧克力。

妈妈上班去了,我做了一些家务活,想让妈妈减轻一些负担。我做完这些后,累得满头大汗,可是我想到平时妈妈做的家务更多更累以及妈妈回家后的惊喜,刚才所有的累便消失了。哦,爱是苦中带甜的苦瓜。回家后的妈妈果然夸奖了我,我心里甜滋滋的。哦,爱是香甜的蜂蜜。晚上,我又为妈妈揉腰捶背,又让妈妈早睡,妈妈舒服地睡着了。哦,爱是一首催眠曲。

母爱是伟大的,她如风似水,带给我无尽的温暖。妈妈,我想对你说:“我爱您!”



采访诺米姐姐

合肥市蚌埠路第三小学三(3)班 汪俊杰 指导老师:张丽萍

上周日,星报小记者们聚集在历史文化悠久的图书城,与诺米姐姐碰面。

诺米姐姐,名叫许诺晨,是著名的儿童文学家,近年来销售书籍上百万,甚至刮起了“诺米风”。她的母亲也是著名作家,所以诺米姐姐取得今天的成就,离不开勤奋和遗传。

诺米姐姐真美!她有水灵灵的眼睛,一头乌黑漂亮的长发,如樱桃般诱人的嘴唇。

主持人姐姐送给我们一人一本诺米姐姐的书。诺米姐姐当时说:“我从小就接受文学熏陶。所以我从小就热爱阅读,让我拥有了今天的成就。开始,要让

孩子们爱上阅读,再慢慢地给普通阅读和经典阅读架起桥梁。灵感,大都来源于生活,所以需要留心观察生活。这些事,都是我亲身经历过的,所以才写得那样生动、有趣。而我为什么只写儿童文学?儿童,是我最喜爱的,所以我选择儿童文学,并让背景成为校园。后来,经过采访,大家有了更多的认识,诺米姐姐写过很多书,并至少有一本书能感染到心灵,诺米姐姐知道了解儿童十分重要,所以选择有意义的故事编为自己的儿童文学书。”

采访结束了,大家捧着诺米姐姐的亲笔签名书,依依不舍地离开了书香满园的图书城。



“诺米姐姐”新书发布会

合肥市滁州路小学四(3)班 郑思佳 指导老师:赵春

在5月21日这天,我作为市场星报的小记者有幸参加了儿童文学家“诺米姐姐”许诺晨的新书发布会。

在发布会现场,热闹非凡,每一个人都盼望着可以快点儿见到“诺米姐姐”。“诺米姐姐”一来,就受到了大家热烈的欢迎,现场掌声如雷。接着,主持人介绍了到场的各位嘉宾,然后让领导们上台讲话,他们都讲得生龙活虎、滔滔不绝,带动了现场的气氛。他们告诉我们要多读书、读好书,将来成为有用的人。

然后是“诺米姐姐”上台发言,她谈论了自己对于作品的看法,讲了自己的作品主要是关于“真、善、美”的,也是为小朋友量身定制的,里面包含了许多关于正能量的故事……

接着,轮到我们小记者采访“诺米姐姐”的时间

了。有位小记者问了“诺米姐姐”这个名字的由来。原来,“诺米姐姐”喜欢吃糯米,刚好自己的名字里也有个诺字,所以就取名为“诺米姐姐”了。还有的小记者问了“诺米姐姐”是如何爱上写作,为什么要写儿童文学等等,她都一一细心回答,并且鼓励我们要多读书,好好学习。

最后,我们让“诺米姐姐”为我们的书签名,大家都非常兴奋,欢呼雀跃地涌到“诺米姐姐”的身边,并且还和“诺米姐姐”拍照留念,开心极了。

今天也让我明白了自己以后一定要多看书多读正能量的书,努力提高自己的写作水平,把自己的成绩提高起来。

心动不如行动,让我们一起勤奋刻苦,努力学习吧!



小记者参加“诺米姐姐”新书发布会

合肥市滁州路小学五(4)班 尹文静

2017年5月21日,市场星报的小记者们到达了长江路与桐城路交口。此刻,“诺米姐姐”许诺晨的新书发布会也即将在此开始。

小记者们都听着老师的安排排好了队,一批长长的队伍开始流动起来,很快就流动到了“诺米姐姐”新书发布会的现场。小记者们都很兴奋,手中拿着小记者证,边谈论着许诺晨,边东张西望,应该看着自己心中的偶像什么时候来吧!突然,一个学生兴奋地大叫起来:“诺米姐姐,诺米姐姐来啦!”大家的眼神随着那个学生的声音看去。果然,一个

高高瘦瘦的漂亮姐姐从站口走来,她不就是学生们的偶像“诺米姐姐”吗!大家鼓起掌来,欢迎“诺米姐姐”。“诺米姐姐”微笑着面对大家,用她那甜甜的嗓音说了一些话,同学都特别激动,有的甚至还一直鼓掌。到了最后,老师先让同学们问“诺米姐姐”一些问题,再让同学们领书签名,同学们没有一个人是不开心的。

“诺米姐姐”的新书发布会于2017年5月21日下午4点圆满结束。同学们拿着“诺米姐姐”的签名书和签名照开心地回家了。



诺米姐姐的“新书发布会”

合肥市市长淮新村小学五(2)班 张欣锐
指导老师:高虹

周日下午,我、徐培华和孙天浩一起作为星报小记者去图书城参加诺米姐姐的“新书发布会”。

下午三点左右,我们来到了发布会的现场。这时,发布会已经开始了一段时间。我急忙找个“缝”“钻”了进去,生怕过一会儿就没“缝”可“钻”了。轮到教授讲话时,我很认真地听着,发现他们发言的内容大多一致,都是说诺米姐姐之所以能成为安徽省著名作家,是因为他有一个作家妈妈。而我却不那么认为,我认为是诺米姐姐自己想当作家,而不是因为家庭基因。

接下来,也是最令我激动的一个环节到了——小记者提问环节。许多小记者提出了很多有意思的问题,其中有两个问题我很感兴趣。第一个问题是:“你为什么取‘诺米姐姐’作为笔名呢?”诺米姐姐回答道:“因为我的名字中有一个‘诺’字,而且我小时候特别喜欢吃糯米,由于谐音,于是便取了‘诺米姐姐’为笔名。”第二个问题是:“您从哪里来的这么多灵感呢?”诺米姐姐笑着回答道:“我的灵感都是来自于生活中的,我写的书的故事也是我亲身所经历的事。”我突然明白了为什么诺米姐姐能写出这么好的书了,是因为这些书中的故事都是真实的,只有真实的事件才能写出真实的、好的文章!

今天的发布会,我深受启发。我要向诺米姐姐学习,多注意观察生活中的细节,多阅读一些好的书籍,多写出一些好的文章!



感恩父亲

合肥市胜利路小学四(3)班 孙奥雯
指导老师:涂芳芳

当我写下题目“感恩父亲”这四个字,心中一股暖流顿时流遍全身。父亲这个充满幸福的称呼,是他的爱伴我走过快乐的童年,健康地成长。

当我呀呀学语时,是父亲教会我第一次说话——喊出“爸爸”这个词。记得上幼儿园前,父亲教会我自己用勺子吃饭,自己学会穿衣服,教育我上学的孩子不能哭闹。第一天上幼儿园,我没有像其他小朋友那样大哭,而如父亲所说我有了一个新环境,应该高兴开心才对。在园里我一直都是自己吃,没有让幼儿园的老师喂过一回饭菜。感谢父亲的培育,让我自信、独立。

上小学,我们学习的内容也丰富了。每次考试前,父亲不会逼我做很多课外试卷,总是叫我轻轻松松,保持良好的心态。每次考试后,当我考得好的时候,他总是微笑着让我继续保持,不能骄傲;当我考得不好的时候,他认真地和我一起分析错误原因,让我记住下次不要再出同样的错误,努力加油。他告诉我学习是自己的事情,考试分数是为自己考的,不是为父母而学,所以我懂得学习是为自己而学,为将来而学。

父亲节要到了,在他下班回家后,小小的我给劳累一天的父亲递上一杯热茶;在他生日那天送上一张我精心制作的贺卡,看着父亲湿润的眼眶,我庆幸有着一位那么疼爱我、关心我、理解我的好父亲。他严厉而充满智慧,让我觉得自己是天底下最幸福的孩子。

我永远爱您——我的父亲!

合肥 第一站
北京 第二站
上海 第三站
西安 第四站
新加坡 第五站
波兰 第六站

联系人: 李老师和谢老师 报名专线: 18655199562 18655199771
单位地址: 合肥市黄山路599号时代数码港23楼2316室小记者事业中心
欢迎关注微信公众号



星报小记者
公共账号

欢迎小记者们
踊跃投稿,投稿邮箱
scxbxjz@163.
com,星报小记者交
流群 542025752,
扫一扫官方微信,
就有机会参加星报
小记者实践采风活
动。联系电话:
0551-64376949。